

川藏“咽喉”的“守护神”

——记巴塘县公安局九公里检查站站长余清明

丹巴县 力促学习教育取得实效

本报讯(降初泽郎 李静)今年以来,丹巴县“三个注重”力促学习教育取得实效。

坚持把党章党规、习近平总书记系列讲话精神作为学习重点,以县委中心组为龙头,“三会一课”制度为抓手,在全县252个党支部开展主题党日活动共计260余次;运用现代远程教育、党员电教等手段

和党建网、门户网站等媒介,拓展党员学习教育途径,引导党员自主学习,开展正反典型教育80场次,860余人参与;全县各系统各部门开展走亲访亲活动共计108场次,走访4600余户、13000余人次,与僧尼恳谈谈心12场,开展政策法规宣传229场、文化下乡25场、特色微型党课80余次。

康定市 两贫困孩子上了幼儿园

本报讯(庄瑞麟)“第一幼儿园”的老教师们:由于我的家庭变故,两个孙子迟迟没有办理户口,因此耽误了按时入学的申请,请求……”9月20日,康定市炉城镇杨柳村的代明荣带着自己的孙子、孙女给康定市第一幼儿园递交了一份特殊的人学申请,字里行间凝聚着代孩子们对入学的渴望。

据了解,家住杨柳村的代明荣老人是该村精准扶贫的建档立卡户,由于家庭的变故,一对龙凤胎的孩子由毫无经济来源的代明

荣独自抚养,到了入学的年龄,两个孩子还没有办理户口。康定市宣传部、康定市广电局等部门了解此事后积极帮助协调办理,并于9月19日办理妥当,但还是耽误了两个孩子的人学时间。

于是,代明荣向康定市第一幼儿园学校递交了一份入学的申请书,幼儿园在已完成新生报名入学的情况下,破例接收了这对命运坎坷的孩子。该园全体教师还共同承担了他们三年学习期间的生活费,让两个孩子在学校无忧无虑的生活学习。

甘孜移动 网络安全宣传预防诈骗

本报讯(杨琦)为切实开展好网络安全宣传活动,近日,甘孜移动周密部署、创新举措,全面提升全社会网络安全意识和安全防护技能。

甘孜移动利用微信公众号——“四川移动新生活甘孜”进行了网络安全宣传教育推广,对常见的电信诈骗、伪基站信息、病毒

信息等用户易上当的诈骗手段进行普及,告知客户应对手段,借以提升用户的网络安全意识,微信推广阅读量800余次;在全州各营业网点渠道张贴网络安全宣传周宣传海报,利用LED屏进行网络安全周宣传,制作和发放网络安全宣传资料向用户进行网络安全及电信诈骗宣传。



巴塘九公里检查站。

姨妈供完了我的学业,并支持我参军。后来我又考取了公务员,一步步走到今天离不开心里有坚定的信念,一个军人的信念。”想起当年的情景余清明感慨地说,我的父亲是外地人,曾是天津野战部队军人,复原后来到巴塘县公安局工作,期间认识了我的母亲巴塘本地人。从小,我就受到父亲的影响,爱看军事书籍,热爱军人这个事业,如今,我梦想成真,相信我的父母在天有灵也会为我高兴。

余清明由于工作努力,先后被单位派遣到四川警察学院学习,期间,无论从思想上,还是工作能力上都有了很大提升,特别在检查站工作时,他有了自己的管理理念。在一次检查中,他一眼认出了一名正在通缉的罪犯,余清明请他出示身份证时,

成了自己的亲人,无论是工作中遇到的问题还是生活中面临的困难,他都及时了解并帮助解决。遇到战友身体抱恙时,他会主动代替他们上岗;战友家庭困难时,他就省下自己的工资悄悄地寄给他们。“因为有这样好的站长,我们才不觉得工作的辛苦和寂寞,是他的这份坚持让我们一直坚守在九公里检查站。”巴桑尼玛说。

“我们要时刻坚守阵地筑起平安防线,保地方百姓平安,为警徽增光添彩。”晨曦微露,九公里检查站上空又响起了余清明和战友们朗朗的口号声。

讲述甘孜故事 传递甘孜声音

优质服务游客赞

(紧接第一版)微信等平台实时发布景区客流、天气、交通等信息,保证了景区旅游信息畅通。截止日前,景区未出现一例旅游安全事故,无一起重大旅游投诉,旅游市场秩序良好。

“十一”黄金周期间海螺沟景区坚持“违规商户零放过”的原则,采取整顿与规范并重,打击与建设并举的措施,突出重点,标本兼治,努力提高旅游服务质量,全力维护旅游市场

秩序。突出群众引导。国庆节前,景区管理局召开村民大会、企业机关单位干部职工大会60余场次,印发10000余份旅游市场整治宣传单,通过干部带、制度追、督查问、媒体曝等方式,引导群众形成讲卫生、护环境、守秩序的良好风气,引导群众爱护环境、维护秩序、遵法守纪;凸显法律权威。组建成立旅游案件速裁庭,景区大调解中心,及时、准确、便捷地受理

和化解游客维权案件,维护游客合法权益。黄金周期间,累计投入20余人次法律人士,接受游客法律咨询60余人次,及时为游客解答法律问题20余个,深受游客好评;凸显重拳决心。黄金周期间,景区旅游市场整治工作组深入800余家餐馆、酒店、旅馆及各类店铺摊位,重拳出击管理涉旅商户,杜绝欺客宰客、黑白房价、阴阳菜单等扰乱市场秩序的行为的出现。

坚守岗位乐奉献

(紧接第一版)这是10月5日在康定市将军桥旁,正在打扫卫生的阿别一席话。

国庆节期间,记者在康定市城区看见,无论是新城,还是老城,在众多环卫工人的辛勤劳动下,城市环境十分干净整洁。“康定太漂亮了!进入城区后,不仅有休息的地方,还有步道,城区还有花可赏。”来康定旅游的成都市民于先生连连称赞。

作为了解我州历史人文的一扇窗口,一连七天的国庆假日,州博物馆不随节庆放假闭馆,成为游客和市民的好去处。

在州博物馆大厅,三位保安正在坚守岗位,不停地对过往参观者进行安检和说明情况,并要求将随身携带的钥匙、打火机规定之物放入指定箱内,才能通过安检。在一楼大厅的格萨尔千幅唐卡展厅和圣浩甘孜·美丽家园展厅,过往游客纷纷驻足认真仔细观赏每幅作品,并合影留念。来自重庆市的游客张萍十分兴奋,甘孜州的文化底蕴和生态资源都非常丰富,加之这里的人民热情好客,真是观光旅游的好地方。

轮安全、优质快捷的客运服务。

该车站生产经营科科长董晓波向记者介绍,安全是该站国庆运营的首要目标。为此,车站实行了最严格的“安全生产制度”。为了确保国庆运行快捷通畅,车站从9月30日就启动了机动增班制度,所有路线从早上6:00至下午16:30均实行滚动发车,成都方向日均增加发车10个班次,其中10月5日全站实际发车95班次,比固定班次73次多出22班次。另外,该站平均每天还发出前往木格措景区的旅游公交40车次。



图新

国庆期间,理塘县120多名退休老干部在格萨尔广场跳起欢乐的舞蹈,举行抢凳子等趣味体育比赛庆祝中华人民共和国成立67周年。图为活动现场。(叶强平 摄影报道)

将绝对忠诚铸入灵魂

■杜家毫

忠诚是由正确的世界观、人生观、价值观来作支撑的。胸怀坦荡、襟怀坦白,公而忘私、勤勤恳恳,无私无畏、敢于担当,只有以这些为基础,才能造就一个人的忠诚。

坚持正确的政治方向是做好宣传思想工作的灵魂和生命线,是对宣传干部第一位的要求。从事宣传思想工作的同志首先要学马列、信马列、讲马列,把马克思主义的群众观、实践观、新闻观、文艺观、文化观贯彻到宣传思想文化工作的方方面面。

习近平总书记系列重要讲话是马克思主义中国化的最新成果。坚持马克思主义,就是把习近平总书记系列重要讲话精神宣传好、阐释好、贯彻好,这是宣传思想文化战线第一位的任务,是宣传工作的头等大事。

对宣传思想文化战线来说,保持定力非常重要。不管刮什么风、下什么雨,我们都

要始终坚持马克思主义、坚定“四个自信”、坚持党的领导、坚持实现中华民族伟大复兴的中国梦。

宣传思想工作是要做人的工作,宣传干部是教育人、引导人、影响人的人,必须更加严格要求、更加严于律己、更加作风过硬。要抓住思想政治建设这个根本,切实加强对于干部队伍的思想政治引领,使宣传干部忠诚于党的宣传事业,真正成为科学理论的传播者、意识形态安全的守护者、核心价值观的塑造者、先进文化的引领者。

宣传干部讲忠诚是现实的、直接的、具体的,不是虚幻的、飘渺的、空洞的。绝对忠诚不在于喊了多少口号,而在于有什么实际行动;不在于应付式的表态,而在于关键时刻的旗帜鲜明。做到绝对忠诚,就是要忠诚于党和人民,忠诚于党的理论和路线方针政策,忠诚于党中央。要把忠诚体现在每一个人的具体实践、一言一行中,在所从事的事

业、所做的工作中书写忠诚。一个人天天想着升官发财,能忠诚吗?天天想着自己的仕途,能忠诚吗?天天想着琢磨人,能忠诚吗?忠诚的人,一定是坦荡的人;忠诚的人,一定是无私无畏的人。忠诚是由正确的世界观、人生观、价值观来作支撑的。胸怀坦荡、襟怀坦白,公而忘私、勤勤恳恳,无私无畏、敢于担当,只有以这些为基础,才能造就一个人的忠诚。

就宣传工作本身来讲,过去经常说是清水衙门,不管钱、不管物、不管人。但现在宣传思想文化战线越来越长、领域越来越宽,既有务虚工作,也有实体经济,同样面临社会上各种诱惑,同样存在不少廉政风险隐患。必须持之以恒抓好党的建设,推进党风廉政建设和反腐败斗争,严格要求自己,牢固树立道德高线,坚决守住纪律底线、规矩红线。